

假期租车热带火非法营运

私家车网上揽客变身黑出租

本报4月28日讯(记者 王金强 见习记者 杜彩霞)

“五一”小长假临近,不少市民选择“租车游”。28日,记者发现,因不用本地户口担保、价格便宜,也不必交押金,网络上个人车辆租赁信息越来越多。但私家车外租属于非法营运,万一出现事故,责任不好区分,理赔存在困难。

“五一”小长假,我们打算全家5口出去旅游,想租一辆7座的商务车,但打了几个汽车

租赁公司的电话都没有收获。”市民张先生说,没有想到租车的人会那么多。

像别克凯越一类的小轿车“五一”期间一天租金为180元,平时则为140元一天。商务车、小轿车租金上涨,大巴车的租金更是“不甘落后”,租金足足翻了一倍。“33座的大巴车5月1日到3日期间一天租金1200元。平时租金是一天600元。”一大巴租赁公司的孟经理告诉记者。据了解,部分汽车租赁公司

还有租赁司机的业务。“五一”期间司机的价格虽然并没有因为小长假而大幅度涨价,但是已经供不应求。司机的价格根据路程计算,另外还要包司机的吃住。

而与汽车租赁公司不同,网上的个人车辆租赁信息越来越多。记者在一家服务网站上看到,个人汽车租赁每天的费用在200元到400元之间且车主需跟车。“我们没有店面,只在网上挂着,成本比较低,价格也比租赁公司便宜不少。”车主左

先生告诉记者。

而在租车公司租车,市民除自理油费以及违章处理费用外,租车押金也在6000元到20000元不等,返还车辆后扣押2000元押金,一个月或45天后查无违章记录才返还剩余押金。若租个人车辆,由于车主做司机,则不需要考虑车辆押金和违章的问题。简单的操作吸引了许多市民选择租个人私家车出行。

“私家车通过网络外租,赚

取利益属于非法营运。租赁公司可以出租车辆,但不可以‘出租’司机。”交通运输部门相关工作人员称,私家车主若参与营运一旦出现事故不具备正规出租车的理赔能力,市民乘坐存在很大的风险。

此外,记者了解到,个人汽车租赁租金虽然相对较低且更便捷,但车主大部分未准备租车合同,基本上是口头协定。租车公司价格相对较高,但是都会签订明确的租车合同。

齐鲁晚报·今日德州



2014齐鲁汽车巡展

即将开幕

5月16日-18日 夏津县委西公园
5月31日-6月2日 禹城阿波罗大酒店广场
6月13日-15日 乐陵文化娱乐中心广场
6月20日-22日 临邑县中心广场

咨询热线: 0534-2696651

宁津联社做好特殊消费者群体金融服务工作

今年来,宁津联社通过三项措施为“特殊消费者群体”提供无障碍金融服务,受到广泛赞誉。一是加强员工教育培训,提供周到金融服务。网点内设置绿色通道窗口,减少他们的等候时间。二是进一步加大硬件设施投入。完善无障碍设施,提供残疾人专用通道,门口设置扶手护栏,让

使用轮椅的客户和盲人安全出入农信社。三是完善服务方案。遇到残疾人客户主动迎接,询问业务需求;为盲人客户分清票面,清楚读出金额,帮助其在业务凭证指定位置按手印;为肢体不便的客户接递单据,并在客户视线内将现金、业务回执等妥善装入信封一并交给客户。 (姚海涛)

乐陵联社积极开展电子银行宣传活动

为确保乐陵联社电子银行业务的有效开展,积极抢占市场份额,提高社会认知度及客户普及率,该联社积极开展电子银行宣传活动。4月25日该联社组织联社精干力量前往市区人口密集区开展电子银行宣传活动,宣传内容主要涉及个人网银、手机银行、银联POS刷卡奖励及具有乐陵联社自身特色的各项电子银行优惠活动。通过现场图片讲解及操作演示的方式向广大群众推广电子银行业务知识。通过本次宣传活动使广大客户进一步了解了乐陵联社电子银行产品的各项业务功能及给自身生活带来的便捷之处。 (汪涛 张晨光)

宁津联社提升信息科技管理水平

今年以来,宁津联社重视信息科技管理工作,细化工作措施,优化网络、设备运行环境,支撑业务稳健运行,稳步发展。一是重视机房管理,落实机房值班、设备运维等日常管理制度。二是成立应急处置领导小组,执行小组和保障小组,组织开展突发事件应急演练。三是开展计算机应用、自助设备管理、农民自助终端培训,加强安全意识教育和防范技能训练。目前,开展培训2次,参加人员120人次。四是组织人员对机房和营业网点的综合管理、营业环境、运行管理、网络安全等进行系统自查和检查,及时排查存在问题。五是全面加强自助设备安全管理及运维工作,对全辖自助设备进行巡检,定期邀请厂家工程师维护。 (邢胜亮)

陵县联社全力构建城乡金融服务体系

今年以来,陵县联社加大自助设备布放力度,在全辖细致考察,统筹布局,加大农民自助终端、电话POS等电子机具的布设,为农民朋友提供方便快捷的补贴领取、小额存取款业务,让农民朋友在家门口就能享受便捷的金融服务。到目前,在全县布设农民自助终端71台,系统内电话POS机1500余台,银联POS机300余台,实现了电子机具村村通。陵县联社以服务新农村建设为中心,以科技为支撑,畅通城乡支付渠道,打造了一个个为老百姓提供金融服务的“农行院”。 (张伟 宋健)

乐陵联社组织党员干部集中观看实践教育活动

为进一步推进教育实践活动的有序开展,4月27日,乐陵联社利用周末时间组织全体党员干部143人集中观看了动漫版的《党的群众路线教育实践教育活动释义片》。该片以动漫形式将第二批教育实践活动与第一批的区别联系以及活动中三个环节六个方面应注意的问题生动形象地展示在大家面前,让大家在轻松的氛围中对本次党的群众路线教育实践活动有了更加全面细致的认识。通过本次集中观看活动释义片提升了广大党员干部的活动执行力,为将教育实践活动做好做实奠定了基础。 (陈明明)

临邑农信社信贷支企升级转型

今年以来,针对“三期重叠”、经济下行严峻形势,临邑农信社主动与县经信局、中小企业局和招商局等单位部门对接制定班子成员包片、包企业办法,由班子成员带队,组织客户经理,深入企业走访调研,全面了解企业生产、经营和管理情况,及时提供资金和信息等金融服务,截至目前,已累计发放公司类贷款4.33亿元,提供金融服务信息114条,支持40余家企业升级转型,帮助20余家企业走出了困境。 (钟振华 霍文雪)

陵县联社举办第二届“农信杯”乒乓球比赛

“五一”劳动节来临之际,陵县联社联合工会共同举办了陵县第二届“农信杯”乒乓球比赛。来自全县各企事业单位的20余支代表队参加了比赛,陵县联社选派优秀选手参加了比赛,比赛过程中各位选手充分发挥了较好的水平,展现了良好的体育精神。经过两天的激烈比赛,陵县联社代表队获得了第三名的优秀成绩。此次比赛,展现了农信员工良好的精神风貌,充分体现了联社积极向上、奋发有为的企业文化,进一步提升了农信社的社会形象。 (杨永泰)